

惊悚惊奇

两个月前,一对“借肚”怀上的双胞胎男婴在广州一家医院诞生。代孕过程折腾甚至涉嫌违法,前后花了三年多,但总归有了结果。中年“父母”喜得双胞胎儿子,但还没高兴几天,随后进行的DNA亲子鉴定中,结果显示完全没有血缘关系。先后两次鉴定非亲生,“父母”拒绝继续抚养,将非亲生的双胞胎留在代孕中介。现在这对双胞胎小兄弟暂由代孕公司老板娘照顾。该中介老板娘也很无奈,自己也不清楚哪个环节出了差错,这段时间雇保姆照顾、垫付医疗费,已花了数万元,长期下去自己也无力支撑,“虽然机会很渺茫,还是想试一下,向社会公开这件事,看能否找到小孩的亲生父母”。

# 代孕双胞胎竟然闹乌龙

中年夫妻发现非亲生拒绝扶养  
中介无奈公开寻找孩子亲父母

## ① “乌龙”怪事

### 代孕双胞胎竟非委托人亲生

近日,记者接到一位自称代孕行业知情人士的女士报料,其向记者曝光代孕行业的混乱内幕,还讲述最近业界发生一件“乌龙”怪事,有一对中年夫妻求子心切,通过中介找了代孕妈妈(简称“代妈”)产下一对可爱的双胞胎男婴。不料,委托代孕的“父母”在DNA亲子鉴定时发现,双胞胎男婴并非其亲生骨肉,就将男婴遗弃在代孕中介那里。

目前,代孕在国内仍是灰色地

带,存在众多争议,近年来,卫计、食药监等多个部门联合开展专项行动,严打代孕行为。记者与爆料人持续沟通,进一步了解到该爆料人来自河北,自称姓李,其实她是出了“怪事”的代孕中介的老板娘,而被客户退回的双胞胎目前就由其负责照顾,最近已被此事搞得焦头烂额。“一直由我们来照顾也不是个事。我不怕暴露身份,只希望能帮小孩找到亲生父母”。

## ② 来龙去脉

### 代孕过程一波三折,最终竟然闹乌龙

与记者电话沟通后,李女士最终同意接受记者采访,并前往约定地点见到乌龙事件中的男婴。

李女士介绍,接触这个客户已是三年多前,对方找上门表示想要一个儿子。经检查,客户夫妇俩的精子和卵子都正常,符合代孕条件,于是按行规缴纳前期费用。据了解,上述客户是一对中年夫妻,40多岁,由于自身生育有困难,所以冒险选择代孕方式。求子夫妻支付了4万多元的前期费用后,在广州沙太路的华×医院成功培育胚胎。

代孕涉嫌违规,大医院不能操作,一些大胆的医生会租下民营小医院的实验室,与代孕中介合作开展代孕生意。“华×医院里就有这样一间实验室,可进行代孕手术。临床医生是‘宁主任’,负责胚胎冷冻的人叫‘徐×杨’。”李女士透露。

就在该客户成功冷冻胚胎,正



双胞胎中的一个孩子

## ③ 满腹疑问

### 哪儿出了错? 再三追溯成无头公案

李女士称,她做代孕中介6年从没想过这种乌龙事件会发生在自己身上,之前也从未听同行说类似事例。代孕主要有三个环节,试管合成胚胎、冷冻保存胚胎以及最后的胚胎移植怀孕。

到底是哪个环节出现差错?两次亲子的鉴定结果,男婴跟委托人夫妻双方的基因都不一致,可以断定,移植进代妈肚子的胚胎搞错了。业内人士介绍,虽然代孕手术都在地下实验室进行操作,但基本的医疗条件还是具备的,试管标签登记肯定都会有,一般不会出现类似重大疏漏。

李女士称,在惠州仁康医院移植胚胎时,她有事在河北老家并未到现场,而是电话委托熟人监场,并叮嘱徐×杨不要出差错,要求让有经验的龙姓主任医生操

刀移植手术。

手术虽然成功了,却闹了个大乌龙。李女士为此事奔走一个多月,跟各环节相关人员进行核实,还是没搞清楚胚胎是怎么弄错的。因为涉及各方利益,哪一方都不愿意承认出错。

代妈表示,移植前曾多次核对胚胎登记信息,确认与之前冷冻登记的姓名“李丽”是一致的,不可能在移植的环节拿错胚胎。

李女士分析,在最初冷冻胚胎后,徐×杨和“宁主任”散了伙,后来,冷冻胚胎被徐×杨转移到惠州,很可能在搬运过程出现混乱,造成差错。

现在,徐、宁二人都在相互推诿,都说那段时间只登记过一名叫“李丽”的客户,所以不存在登记上的混淆。

## ④ 中介哭穷

### 已无力照料,盼找到孩子亲生父母

因为闹了大乌龙,李女士已将客户数万元的预付款全额退还,还要垫付双胞胎代妈的工资,并雇佣保姆及支付日常喂养等费用。李女士表示,前前后后已花费50万元。

她算了一笔账,为双胞胎各找一个保姆,他们要喝牛奶,用“尿不湿”,仅照顾一个男婴每月就要花1万多元。“我不能长期这样照顾下去,经济上根本承受不起,压力很大。”

“你知道代孕行业涉嫌违法,

这件事公开后可能对自己不利吗?”面对记者的提问,李女士坦陈,自己从事代孕行业多年,对代孕行业的法律风险有充分认识。如果不是到了山穷水尽的地步,绝不会冒着暴露身份的风险来爆料。她只希望能帮这对双胞胎男婴找到亲生父母。“我知道希望十分渺茫,还是想尽力试试,即使一时找不到孩子的亲生父母,也能通过报道留下故事,为日后母子相认留个引子。”李女士说。

据《广州日报》

# 不堪辱骂掌掴办事老太 安徽一副科长被撤职

10月10日下午,退休老太王丽(化名)来到安徽省安庆市社会保险费征缴稽核中心,办事未果后,飙起脏话,不料却遭该中心申报登记管理科副科长何某掌嘴。安庆市社会保险费征缴稽核中心已对何某进行严肃处理:撤职并调离工作岗位。

并飙起了脏话。一开始何某并未理睬,但当被重复骂到“不信你儿女不生重病”时,何某从柜台里冲了出来,掴了王丽一个嘴巴,后被人拉开。

**打人者:**  
一时没忍住十分后悔

何某打办事老人一事经曝光后,安庆市人力资源和社会保障局高度重视。10月13日,何某在书面检查中表示,在窗口向来办事人员

解释职工医疗保险有关政策时,因年轻气盛,忍不住一时之辱,且自己幼小的女儿也被王丽言语“牵连”,被骂“不信不生重病”,导致最后发生了打人事件。

何某表示,自己确实存在脾气火爆、隐忍性差的问题,这次没有忍住,事后十分后悔。

**处理:**  
打人者被撤职并调离岗位

记者18日从安庆市人力资源和

社会保障局获悉,该局16日已责令安庆市社会保险费征缴稽核中心对何某进行严肃处理。

据该局纪检组长何世平介绍,何某的女儿国庆期间也生病了,可能因为如此,王丽骂“不信你儿女不生重病”时,不巧深深戳痛了她。

何世平表示,不管怎么说,动手打人都是不对的,目前安庆市社会保险费征缴稽核中心已对何某做出了撤职并调离工作岗位的处理。

据《新安晚报》

经过:

难忍老太脏话掴其嘴巴

10月10日下午2时50分左右,退休老太王丽(化名)来到安庆市社会保险费征缴稽核中心申报登记管理科办事窗口办事,但因政策不符,未能办成。据介绍,王丽要求窗口经办人“特事特办”未果后,正巧遇申报登记管理科副科长何某来到窗口办事。何某称,自己向王丽解释了相关政策后,王丽仍不满意,

冲动惹祸

绑架超淡定女人质  
东莞劫匪最终被击毙



劫持人质现场

16日下午,一名男子持刀在广东东莞大岭山行凶。其拿着一把锋利的军用匕首,欲挟持一辆私家车未果,随即挥刀连砍女车主7刀。在逃跑途中,这名男子又挟持了一位步行的女市民,匕首架在她的脖子上,与警方对峙。18日,东莞市公安局长举行新闻发布会,向媒体详细介绍了“10·16”挟持人质案发生的经过和警方的处置过程。

据警方初步调查,王某是四川人,年龄40岁左右,未婚,生前在常平一家餐馆送外卖,有前科,曾被劳教处理过。在劫持过程中,女孩与王某有一段对话。歹徒王某:“我不想坐牢。今天我们就死在这里算了。”人质小尹:“死就死呗,有啥好怕的。”歹徒的锋利军用匕首,紧紧地抵在人质的喉管上。

据警方介绍,被王某挟持的小尹今年才20岁,在大岭山镇一家餐厅上班。警方称赞说,小尹的心理素质非常好,在被挟持的整个过程中,情绪都表现得非常稳定,这对警方成功处置这起人质事件提供了非常好的帮助。大岭山公安分局与小尹的家人取得联系,多次上门家访,密切关注和留意小尹的动态,帮助她恢复正常工作和生活。

16日下午3点47分,狙击手找准时机,扣动了狙击步枪的扳机。视频画面显示:一声枪响之后,挟持人质的歹徒应声倒地。比他矮一个头的女人质立即冲向旁边。负责照顾女人质的民警发现,这位女市民毫发无损。

综合

浙江千岛湖  
捕上180斤“鱼王”



18日上午10点左右,杭州千岛湖中心湖区传来剧烈的水面拍打声,十多万斤包头鱼(学名:鳙鱼)在跳跃翻滚——这个场面对老船工来说十分平常。但这一次有些不一样,捕捞队队员在网中发现了异常:有一条鱼急速游动,从水波和速度看,这条鱼一定不是包头鱼,而且体型巨大。结果让人合不拢嘴巴——这是一条大青鱼,175厘米长、近180斤重;这也是迄今为止,资料能查证的千岛湖最长、也是最重的大鱼王。

历史上曾出现过两次“千岛湖鱼王”。第一次是在2005年。该“鱼王”体长1.58米,胸围1.30米,体重151斤。第二次是在2008年5月,在千岛湖小金山水域被捕获的“鱼王”长1.66米,重120斤。

记者了解到,这条鱼王健康状况一切正常,已经被运至千岛湖暂养基地网箱。它的去向可能是:第一,被餐饮店以高价购买;第二,被爱好者制成鱼拓;第三,被送进博物馆做成标本;第四,放生。

综合